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На сучасному етапі Україна перебуває у стані глибокої фінансової та економічної 

кризи, що проявляється через такі негативні тенденції як спад виробництва, загальні 

неплатежі, зростання державного боргу та дефіциту державного бюджету, масштабне 

безробіття, загострення соціальних суперечностей та політичні конфлікти на 

міжнародному рівні. В таких умовах виникає необхідність залучення додаткових 

фінансових ресурсів для усунення цих проблем, що може бути здійснено, перш за все, за 

рахунок позик міжнародних фінансових організацій, які на нинішньому етапі розвитку 

світового господарства відіграють провідну роль у подоланні наслідків світової фінансової 

кризи. 

Проблеми економічної політики співпраці України з міжнародними фінансовими 

організаціями досліджувались у працях багатьох вітчизняних науковців. Це, передусім, 

Врублевський К., Гальчинський А., Гордєєва Т., Ковалевський В., Козак Ю., Мозговий О., 

Мороз А., Пересада О., Петрашко Л., Пинзеник В., Рязанова Н., Савлук М., Циганкова Т. 

та ін. 

На сьогоднішній день основна проблема полягає в тому, що роль окремих груп країн 

у цьому процесі визначається міжнародними фінансовими організаціями, оскільки вони 

перебирають на себе функції створення рамкових умов світового економічного порядку, 

зокрема валютного, акумулювання у світовому масштабі тимчасово вільних валютних 

коштів і їх розподіл між країнами-позичальниками.  

Україна з причини відсутності значних зрушень у реформуванні національної 

економіки, що сповільнює процес залучення приватного іноземного капіталу в формі 

інвестицій, і сьогодні значною мірою потребує фінансування з боку міжнародних 

фінансових організацій. Визначаючи доцільність залучення кредитних ресурсів, слід 

відмітити, що найрезультативнішими для України були перші кредити МВФ, призначені 

для фінансування системних перетворень і перший кредит підтримки та інституцій і 

реабілітаційні кредити Міжнародного банку реконструкції та розвитку (МБРР). МБРР 

ухвалив Стратегію партнерства з Україною на період 2012-2016 фінансових років, яка 

стала продовженням багаторічного діалогу з нашою країною в питаннях впровадження 

структурних реформ [3]. 

Головна мета співпраці України з ЄБРР – розвиток підприємництва, фінансова 

підтримка малого та середнього бізнесу, роздержавлення і приватизація. Банк сприяє 

залученню місцевих і зарубіжних інвестицій. Загальний обсяг наданих кредитних ресурсів 

ЄБРР складає 6,7 млрд. дол. США. Більше всього кредитів банк надає у корпоративний 

сектор (40%), фінансовий сектор (29%), інфраструктуру (20%), енергетику (11%) [1]. 

Саме завдяки надходженню цих коштів стало можливим прискорення формування 

власної фінансово-кредитної системи та золотовалютних резервів України. Крім того, ці 

ресурси забезпечили реалізацію ефективної монетарної політики (наслідком чого стало 

скорочення темпів інфляції), надходження валютних ресурсів в країну сприяли 
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проведенню грошової реформи і введенню в обіг національної грошової одиниці, 

динамізували формування інфраструктури ринкового середовища та розбудову 

фінансових інструментів. Основною проблемою співпраці на сьогоднішній день 

залишається недостовірність інформації щодо спрямування кредитів в Українську 

економіку, адже значна кількість проектів, що мали вже бути завершеними просто 

призупинені з невідомих причин. Заборгованість України перед МФО на сьогоднішній 

день складає 38,5 до ВВП, і дана сума зростає кожного року. Проблема полягає у 

неможливості України знизити заборгованість через не проведення реструктуризації 

зовнішнього боргу та неефективної боргової політики. Станом на 2014-й рік питання 

залучення іноземних інвестицій є найбільш актуальним через політичні події, що не 

припиняються в Україні і на сьогоднішній день. Конфлікт з Росією несе за собою втрати 

майна та суттєво вплинув на коливання курсу гривні. Якщо розглядати економічну 

сторону даного питанні, то необхідно сказати, що за умов продовження такої ситуації буде 

зруйновано велику кількість міст України та відбудову буде необхідно залучення великої 

кількості коштів. В даному разі Україна розраховує на підтримку всіх організацій, з якими 

вона співпрацює та планує налагодити співробітництво. 

Отже, Реформи економіки, суспільства, держави можуть дати значний поштовх до 

розширення співпраці України з міжнародними фінансовими організаціями. Прискорять 

інтеграційні процеси. Співробітництво з міжнародними фінансово-кредитними 

організаціями є важливим для України, оскільки активізує інвестиційні процеси, 

стимулює розвиток приватного підприємництва, веде до формування конкурентного 

ринкового середовища. 
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УПРАВЛЕНИЕ ИНВЕСТИЦИЯМИ НА ПРЕДПРИЯТИИ 

 

Сейчас все основные задачи экономики решаются с помощью инвестиций – от 

создания новых объектов предпринимательской деятельности до обновления, 

технического перевооружения действующих предприятий. Инвестиции определяют 

характер производственной деятельности в настоящее время и на перспективу. Однако для 

достижения главной цели деятельности предприятия – получения прибыли – мало иметь 

ресурсы, составляющие суть инвестиций, надо умело ими распорядиться. 




